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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

10 - 16.11.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

14.11.2025 

Polițiștii Serviciului de Investigații Criminale au desfășurat activități pentru prevenirea 

și combaterea faptelor antisociale, asigurarea unui climat de ordine și siguranță 

publică, precum și pentru depistarea unor persoane care se sustrag urmăririi penale 

sau executării unor măsuri privative de libertate. 

13.11.2025 

❖ Poliția Capitalei atrage atenția asupra consecințelor grave pe care le pot avea 

apelurile false la numărul unic de urgență 112, după un caz înregistrat în data de 

13 noiembrie 2025. În jurul orei 08:30, polițiști din cadrul Secției 9 Poliție au fost 

sesizați, prin apel 112, de către un minor, în vârstă de 13 ani, care a afirmat că ar 

fi căzut într-un lac dintr-un parc situat în Sectorul 2 și că se află în pericol de înec. 

Având în vedere gravitatea situației semnalate, au fost mobilizate de urgență șase 

echipaje de poliție, echipaje ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență și un 

echipaj de prim ajutor, care au efectuat căutări și verificări în zona indicată. În 

paralel, alt echipaj de poliție s-a deplasat la domiciliul minorului, precum și la 

unitatea de învățământ la care acesta este înscris, constatând că lipsea de la 

cursuri împreună cu un alt minor, de aceeași vârstă. Pe durata întregii intervenții, 

polițiștii din teren au menținut legătura cu operatorii din cadrul Serviciului 

Dispecerat al Direcției Generale de Poliție a Municipiului București. De asemenea, 
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au fost informați și aparținătorii minorilor. În urma activităților desfășurate, cei doi 

minori au fost depistați la ieșirea din parc, constatându-se că apelul la 112 nu 

corespundea realității, fiind efectuat ca o glumă. Având în vedere situația de fapt, 

aparținătorii celor doi minori au fost sancționați contravențional, conform 

prevederilor Legii nr. 61/1991, pentru nesupravegherea corespunzătoare a 

copiilor. Poliția Capitalei subliniază că apelurile false la numărul unic de urgență 

112 nu reprezintă simple glume, ci fapte cu consecințe reale;  

❖ polițiștii Secției 10 Poliție, cu sprijinul polițiștilor din cadrul Brigăzii Rutiere, au prins 

în flagrant și ulterior au reținut un tânăr, în vârstă de 20 de ani, imediat după ce ar 

fi încercat să comită o infracțiune de tâlhărie, în Sectorul 3. Polițiștii Brigăzii 

Rutiere, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au intervenit pentru aplanarea 

unui conflict pe o stradă din Sectorul 3 și au imobilizat, respectând prevederile 

legale, un tânăr care ar fi încercat să sustragă un scuter de la un bărbat, cetățean 

străin, manifestând un comportament agresiv. Polițiștii Secției 10 au venit în sprijin 

și au condus persoanele implicate la sediul subunității, pentru stabilirea situației de 

fapt și luarea măsurilor legale ce se impun; 

❖ polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice, cu sprijinul 

polițiștilor din cadrul Serviciilor de Investigare a Criminalității Economice 

Sectoarele 1-6, Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Prahova, 

Serviciului pentru Acțiuni Speciale București și Prahova, dar și cu sprijinul Direcției 

Generale de Jandarmi a Municipiului București și al Brigăzii Speciale de Intervenție 

a Jandarmeriei, au pus în aplicare 34 de mandate de percheziție domiciliară în 

municipiul București și în județele Ilfov, Giurgiu, Dâmbovița și Prahova, într-un 

dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată 

și agravată. Din datele și probele administrate a reieșit că, în perioada ianuarie 

2024 - august 2025, bănuiții, având calitatea de administratori ai unor societăți 

comerciale, s-ar fi sustras de la îndeplinirea obligațiilor fiscale prin aceea că ar fi 

ascuns sursa impozabilă prin nedeclararea fiscală a tuturor veniturilor brute 

asimilate salariilor obținute și prin înregistrarea și declararea fiscală a unor 

cheltuieli care nu ar fi avut la bază operațiuni reale. 

Prejudiciul cauzat bugetului de stat a fost estimat la 3.905.000 de lei. 
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12.11.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 13 Poliție s-au sesizat din oficiu și ulterior au reținut trei 

tineri, cu vârste cuprinse între 16 și 18 ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de lovire sau alte violențe, 

amenințare și tulburarea liniștii și ordinii publice. În fapt, la data menționată, în jurul 

orei 22.00, ca urmare a vizionării unui material video distribuit prin intermediul unei 

aplicații de mesagerie online, polițiștii Secției 13 s-au sesizat din oficiu cu privire la 

faptul că, în fața unui hipermarket, ar fi avut loc un conflict între mai mulți tineri și 

agenții de securitate ai societății comerciale. Polițiștii au demarat de îndată 

cercetările, fiind identificați trei tineri - unul în vârstă de 16 ani și doi în vârstă de 

18 ani - bănuiți de comiterea faptelor. Cei trei au fost depistați la scurt timp și 

conduși la sediul secției pentru audieri; 

❖ polițiștii Secției 13 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 28 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea unei infracțiuni de 

furt calificat. În fapt, la data menționată, Secția 13 Poliție a fost sesizată de către o 

femeie, în vârstă de 33 de ani, supraveghetor al unei săli de jocuri, cu punct de 

lucru la o adresă din Sectorul 3, cu privire la faptul că, în aceeași zi, din incinta 

societății, ar fi fost sustrase două telefoane mobile. Din cercetările efectuate de 

către polițiști, s-a conturat ipoteza conform căreia fapta ar fi fost comisă de un 

bărbat, în vârstă de 28 de ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională. 

Ulterior, în aceeași zi, în urma activităților specifice efectuate, bărbatul a fost 

depistat și condus la sediul subunității, pentru audieri; 

❖ polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 3, cu sprijinul 

Serviciului pentru Acțiuni Speciale, al polițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție 

Județean Ilfov, precum și al Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului 

București, au pus în executare nouă mandate de percheziție domiciliară, în 

municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de furt calificat în formă continuată. 

Din datele și probele administrate în cauză, a rezultat presupunerea rezonabilă că, 

în perioada august -  noiembrie 2025, zece persoane ar fi sustras din incinta unor 



4 
 

societăți comerciale, respectiv depozite și șantiere, mai multe cabluri din cupru, 

prejudiciul cauzat fiind în valoare de 270.000 de lei. 

În acest context, în vederea administrării materialului probator, au fost puse în 

executare nouă mandate de percheziție domiciliară, în municipiul București și în 

județul Ilfov, fiind identificate și ridicate mai multe bunuri de interes în cauză.  

11.11.2025 

Polițiștii Serviciului Combaterea Infracțiunilor Informatice au pus în executare un 

mandat de percheziție domiciliară, în județul Giurgiu, într-un dosar penal, în care se 

efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de acces ilegal la un sistem 

informatic, efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos și fraudă informatică. 

Din probele administrate în cauză, a rezultat presupunerea rezonabilă că, în perioada 

09 mai - 26 iunie 2025, un bărbat, în vârstă de 28 de ani, ar fi obținut în mod fraudulos 

credențiale de acces în aplicațiile bancare și ar fi contractat în numele a două 

persoane vătămate mai multe credite, în valoare totală de peste 110.000 de lei. De 

asemenea, din cercetări a reieșit faptul că ulterior, prin accesarea conturilor bancare 

ale persoanelor vătămate, suspectul ar fi transferat suma de bani menționată anterior 

în contul bancar administrat de către acesta. Astfel, în vederea administrării 

materialului probator, astăzi, 11 noiembrie 2025, a fost pus în aplicare un mandat de 

percheziție domiciliară, fiind identificate și ridicate mai multe bunuri de interes în 

cauză.  

10.11.2025 

Polițiști din cadrul Secției 4 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 27 de ani, față de 

care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

furt calificat, prejudiciul fiind estimat la aproximativ 25.000 de euro. În fapt, polițiști din 

cadrul subunității au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, în vârstă de 67 

de ani, cu privire la faptul că, din locuința acestuia, situată la o adresă din Sectorul 1, 

i-ar fi fost sustrase mai multe bijuterii din metal prețios, valoarea acestora fiind 

estimată la 25.000 de euro. Cercetările și investigațiile efectuate au condus către un 
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bărbat, în vârstă de 27 de ani, bănuit de comiterea faptei. În urma activităților 

specifice, acesta a fost depistat și condus la sediul subunității, în vederea audierii lui. 

Facebook 

14.11.2025 

Mediatizarea activității în cadrul campaniei MAI „Adevărata forță nu e în violență, ci în 

respect și disciplină.” 

Caravana „Rugby pentru Respect” a ajuns astăzi la Colegiul „Spiru Haret” din 

București, unde elevii i-au întâlnit pe sportivii Naționalei de Rugby a României, pe 

Aron – câinele antidrog, și pe polițiștii de la Siguranță Școlară. 

Au avut loc demonstrații de mini-rugby, discuții despre prevenirea violenței și a 

consumului de substanțe, precum și dialoguri interactive despre cum sportul poate 

inspira un stil de viață echilibrat. 

13.11.2025 

Un apel la 112 a declanșat o cursă contra cronometru în sectorul 4 al capitalei.      

Dintr-un apartament din sectorul 4 ieșea fum, ceea ce anunța un posibil incendiu și 

implicit un pericol iminent. Polițiștii Secției 15 au ajuns de urgență la fața locului unde 

s-au confruntat cu o ușă încuiată și miros puternic de fum. Înțelegând gravitatea 

situației au forțat accesul în apartament și au pătruns înăuntru, unde au găsit un 

bărbat în stare de șoc și în pericol de intoxicație. Bărbatul a fost preluat rapid de către 

pompieri și scos afară, unde a primit îngrijiri medicale de la echipajul de pe ambulanță. 

Totodată, polițiștii au identificat și remediat sursa fumului – o tigaie uitată pe aragaz. 

Din fericire, nicio persoană nu a fost rănită și totul s-a încheiat cu bine.  

12.11.2025 

Un bărbat, în vârstă de 28 de ani a obținut, în mod fraudulos, credențialele de acces 

la aplicațiile bancare ale unor cunoștințe. Și nu s-a oprit aici, ci a contractat în numele 

lor, credite de peste 110.000 de lei, bani pe care i-a transferat ulterior în contul 

personal. Bărbatul a fost reținut. 
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11.11.2025 

Reținerea unui bărbat de 42 de ani pentru consum de băuturi alcoolice. 

 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.251 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 122 controale de prevenire și au fost 

aplicate 300 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 306.000 lei. 

 

Facebook 

10.11.2025 

În perioada 07-10.11.2025, pompierii din cadrul ISU-B-IF au intervenit pentru 

gestionarea a 889 de situații de urgență, produse în Municipiul București și județul 

Ilfov. În perioada menționată au fost gestionate 740 de cazuri pentru acordarea 

primului ajutor calificat, s-a intervenit pentru stingerea a 17 incendii, 24 misiuni de 

salvare și 106 de intervenții în sprijinul comunității. 

 

 

 


